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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη ευχαρίστηση σας προσκαλούµε στο 63ο Πανελλήνιο
Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Βιοχηµείας και Μοριακής
Βιολογίας που θα πραγµατοποιηθεί στο Ηράκλειο, στο Ίδρυµα
Τεχνολογίας & Έρευνας, από τις 9 έως τις 11 Νοεµβρίου 2012.

Στόχος της Οργανωτικής Επιτροπής είναι το επιστηµονικό πρόγραµµα
του συνεδρίου να καλύψει το ευρύτερο δυνατό φάσµα της θεµατολογίας
της σύγχρονης Βιοχηµείας και Μοριακής Βιολογίας σε διάφορους
οργανισµούς/µοντέλα. Μεταξύ των θεµατικών ενοτήτων του Συνεδρίου
περιλαµβάνονται: η Μοριακή/Γενετική Βάση των Ασθενειών, η Κυτταρική
Σηµατοδότηση και η Ρύθµιση της Γονιδιακής Έκφρασης, η Λειτουργική
Γονιδιωµατική/Πρωτεοµική, η Κυτταρική Επικοινωνία, η Συστηµική
Βιολογία/Βιοπληροφορική, η Νευροβιολογία, η Κυτταρική Γήρανση,
η ∆οµική Βιολογία, η Βιοτεχνολογία και άλλες.

Στο συνέδριο έχουν προσκληθεί διακεκριµένοι επιστήµονες από την
Ελλάδα και το εξωτερικό. Μέχρι στιγµής, έχουν αποδεχθεί την πρόσκληση
οι: Prof. F. Lang (Tuebingen), Prof. F. Guillemot (London), Dr. M. Tarsounas
(Oxford), Prof. H. Spaink (Leiden), Dr. L. Foukas (London), Dr. A Malliri
(Manchester), Καθ. Θ. Φώτσης (Ιωάννινα), Καθ. Α. Μαργιωρής
(Ηράκλειο), ∆ρ. Α. Χρόνη (Αθήνα) ενώ αναµένονται και άλλες διεθνείς
και ελληνικές συµµετοχές.

Ένα άλλο χαρακτηριστικό του συνεδρίου θα είναι η διεξαγωγή
παράλληλων συνεδριών, δίνοντας έτσι την ευκαιρία σε ακόµα
περισσότερους και ιδιαίτερα νέους επιστήµονες να παρουσιάσουν
προφορικά την ερευνητική τους δραστηριότητα και να ανταλλάξουν
ιδέες σε πιο εξειδικευµένα θέµατα.

Η ΕΕΒΜΒ και το ετήσιο συνέδριό της, µε την προσήλωση στην
επιστηµονική/ερευνητική αριστεία έχουν δηµιουργήσει µια µεγάλη
επιστηµονική παράδοση, συµβάλλοντας στην επιµόρφωση και
ενηµέρωση όχι µόνο της επιστηµονικής κοινότητας αλλά και του
ευρύτερου κοινού στον τοµέα των Βιοεπιστηµών, µε προεκτάσεις και
εφαρµογές στην καθηµερινή ζωή. Είµαστε βέβαιοι ότι και η φετινή
διοργάνωση στην Κρήτη, ένα τόπο µε έντονη διεθνή ερευνητική
δραστηριότητα, θα διασφαλίσει µια άκρως παραγωγική συνάντηση,
αναδεικνύοντας ταυτόχρονα, το υψηλό επίπεδο έρευνας που
πραγµατοποιείται στη χώρα µας και τη βαρύτητα που δίνει η ΕΕΒΜΒ
στην Παιδεία και Έρευνα, ιδιαίτερα στις σηµερινές δύσκολες συγκυρίες.

Με την πεποίθηση ότι το 63ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής
Εταιρείας Βιοχηµείας και Μοριακής Βιολογίας θα αποτελέσει το
κατάλληλο πεδίο για την επωφελή ανταλλαγή επιστηµονικής γνώσης
ανάµεσα σε διακεκριµένους επιστήµονες αλλά και νεότερους
συναδέλφους, σας καλούµε όλους να συµµετάσχετε ενεργά,
συµβάλλοντας µε αυτό τον τρόπο στην επιτυχία του συνεδρίου.

Με φιλικούς χαιρετισµούς,

∆ρ. Γιώργος Παναγιώτου Καθ. Χρήστος Στουρνάρας
Πρόεδρος Πρόεδρος

της ΕΕΒΜΒ της Οργανωτικής Επιτροπής

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Τόπος & Χρόνος Συνεδρίου
Ηράκλειο -, 9-11 Νοεµβρίου 2012
Ίδρυµα Τεχνολογίας & Έρευνας.

Επίσηµη Γλώσσα
Επίσηµες γλώσσες του Συνεδρίου θα είναι τα Ελληνικά και τα Αγγλικά.

Έκθεση
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργήσει έκθεση επιστηµονικού
εξοπλισµού και αναλωσίµων.

Επιστηµονικό Πρόγραµµα
Το επιστηµονικό πρόγραµµα του Συνεδρίου θα περιλαµβάνει διαλέξεις,
ελεύθερες και αναρτηµένες ανακοινώσεις.

Εγγραφές
Μέχρι και Μέχρι και Μετά 15/10 &
24/9/2012 15/10/2012 οn-site

Μέλη € 55 € 65 € 70

Αρωγά Μέλη € 35 € 40 € 50

Μη Μέλη € 100 € 115 € 135

Προπτυχιακοί Φοιτητές € 20 € 20 € 20

Το δικαίωµα συµµετοχής περιλαµβάνει: παρακολούθηση του επιστηµονικού
προγράµµατος, επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο, παραλαβή τσάντας και όλου του
έντυπου συνεδριακού υλικού, CD εργασιών του συνεδρίου, κονκάρδα, βεβαίωση
συµµετοχής, καφέ στα διαλείµµατα και συµµετοχή στο Κοκτέιλ Υποδοχής.
Το δικαίωµα συµµετοχής των προπτυχιακών φοιτητών περιλαµβάνει παρακολούθησης
του επιστηµονικού προγράµµατος, βεβαίωση συµµετοχής και το CD των εργασιών
του συνεδρίου.

Κρατήσεις ∆ωµατίων - Αεροπορικά Εισιτήρια
Οι ενδιαφερόµενοι θα µπορούν να επικοινωνούν µε τη γραµµατεία του
Συνεδρίου.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η υποβολή των περιλήψεων εργασιών θα γίνεται µόνο ηλεκτρονικά

µέσω της ιστοσελίδας του συνεδρίου www.eebmb2012.gr

µέχρι τις 24 Σεπτεµβρίου 2012.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

Προθεσµία Υποβολής Εργασιών 24 Σεπτεµβρίου 2012

1η Περίοδος Μειωµένης Τιµή Εγγραφής 24 Σεπτεµβρίου 2012

2η Περίοδος Μειωµένης Τιµή Εγγραφής 15 Οκτωβρίου 2012

Έναρξη Συνεδρίου 9 Νοεµβρίου 2012

Λήξη Συνεδρίου 11 Νοεµβρίου 2012


